

ОНИ СОВСЕМ ОДУРЕЛИ

Хотят вернуть нас в лихие 90-е!

В течение нескольких месяцев с завидным упорством и постоянством Туманов, самый главный назначенец по ЖКХ в городе, стал суперактивным образом готовить «проблемы» для ООО «МЭС». Мои сотрудники подготовили статистику, из которой следует, что на более чем 20-ти различных совещаниях (вне зависимости от повестки дня) поднимался и обсуждался вопрос об отсутствии у «МЭС» проектной документации. При этом за время работы Туманова углубился финансовый коллапс в сфере ЖКХ, утечки теплоносителя (например, в мкр-не Чкаловско постоянно росли и достигли фантастической величины 440 ТОНН в СУТКИ), неплатежи за газ растут. В городе разрыто много мест, МУП «Энергетик» не успевает латать дыры в трубах. Не решена ни одна принципиальная проблема в ЖКХ города. Но Туманова, похоже, волнует только ООО «МЭС». КАК БУДТО ДРУГИХ БОЛЕЕ ВАЖНЫХ ДЕЛ НЕТ.

В наш адрес от жителей поступают много вопросов по нападкам на «МЭС». Мы решили через газету поделиться своими соображениями и выводами с нашими добросовестными плательщиками и теплопотребителями.

Группа чиновников с марта 2010 года, после прозвучавшей в наш адрес первой недвусмысленной угрозы, проводит систематическую работу по захвату созданного ООО «МЭС» в Переславле теплоэнергетического бизнеса.

Этапы их «работы»:

- в 2010 году создание искусственных препятствий, чтобы готовая котельная в мкр. Молодежном не получила газа, и она простояла целый отопительный сезон. Убытки составили более 10 млн. руб.;

- в 2011 году захват управления компании по почтовому подлогу при содействии налоговой инспекции и разорение высокоприбыльной компании в течение нескольких месяцев. В результате решений семи судов мне возвращены все права в компании, но за это время разворовано рейдерами более 20 млн. руб.;

- в 2012 году была предпринята попытка финансового удушения компании путем организации неплатежей от подконтрольных чиновникам теплопотребителей (созданный чиновниками искусственный долг к концу года составил более 100 млн. руб.), но мы выдержали блокаду;

- в первой половине 2013 года - еще одна попытка искусственного банкротства компании с помощью ООО «Газпромнефтегаз» и личного участия главы всех значимых структур Газпрома в области - «газпромцаря» всея Ярославии Скорнякова, но, как говорится в народе, и на этом этапе группировка тоже «не шмогла»;

- во второй половине 2013 года (а подготовка по нашей информации началась в начале декабря прошлого года) полным ходом идет самая грязная и самая наглая попытка перехватить независимый от них бизнес - подготовка и реализация обвинений директора компании в эксплуатации котельной «без лицензии» и возбуждение дела по ст. 171 УК РФ - незаконное предпринимательство.

Эта статья широко использовалась чиновно-ментовскими бандами для отъема бизнеса в 90-х и в начале 2000-х, когда предпринимателям создавалось немислимое число препятствий для подготовки документов и получения лицензий на ту или иную деятельность. Затем инспирировались проверки, и предпринимателя «закрывали», а его бизнес переходил к ментам и чиновникам. Так за решеткой оказалось несколько десятков

тысяч наших людей, а их бизнес обогащал группировки. Только недавно, по инициативе «Деловой России» и обмундсмена по защите прав предпринимателей Титова, президент Путин принял решение об амнистии.

Чтобы читатель смог оценить, что это за время было, приведу некоторые цифры. В России тогда действовало более 3500 разных лицензий. Лицензии выдумывались на все. У клана Лужкова в Москве надо было получать лицензию даже на парочки с повидлом, и другую - на торговлю ими у метро. В газозаправочном бизнесе, которым я тогда занимался, была лицензия на торговлю газом на заправке, лицензия на эксплуатацию заправочной станции и еще надо было иметь отдельную лицензию на хранение газа. Как будто можно продавать газ без эксплуатации станции и не храня его там... Всего же для работы автогазозаправочной станции надо было обложиться десятком всяких лицензий.

Так вот, вокруг бизнеса кружили «госшакалы», создавая проблемы по этим бумажкам. А потом тупо сажали. По сути, мы имели дело с системой, демонстрирующей все признаки назвать ее оккупационной...

Путин с его помощниками уничтожили эту систему, оставив только около 200 лицензий, и обкорнали коррумпированный госнадзор. Для сравнения, во Франции лицензий всего 19. Кстати, в той же Франции госнадзор действует в режиме аудита. Вы сами его приглашаете или нет. Но это очень сильно влияет на страховку. Тамашние предприниматели сами обращаются в госнадзор, но в необходимом им самим объеме. Система у них работает эффективно на благо той страны и бизнеса, а не на его «окошмаривание» и доевание. Поэтому они живут и процветают, а мы - все время только выживаем.

Ну а теперь - суть статьи о «незаконном предпринимательстве». В статье следующая формулировка: «Осуществление предпринимательской деятельности без регистрации или лицензии в случаях, когда такая лицензия обязательна, если причинило ущерб гражданам, организациям или государству, либо (А ВОТ ТЕПЕРЬ внимание - САМОЕ ГЛАВНОЕ) «сопряжено с извлечением дохода в крупном размере».

Ну, и далее там - про наказание, про сроки, о которых чита-

тель и сам прочтет в УК РФ, а мы начнем наш анализ.

В 90-х чиновников и ментов волновала и сейчас очень волнует именно эта последняя часть - «крупный доход». Вот в чем заключается основная сермяга. И тут они готовы до конца (и до последней «капли крови») исполнить свой служебный долг) соблюсти свой личный интерес через максимально полную эксплуатацию государственной озабоченности по ст. 171 УК РФ.

Разберем ситуацию применительно к ООО «МЭС». Во-первых, номинально никаких лицензий в общем смысле на эксплуатацию (как это было ранее в СССР) котельного оборудования теперь нет. Выдаются последовательно сначала временное разрешение на эксплуатацию конкретной котельной, а затем через определенный срок - постоянное разрешение. С ним вы не можете (как ранее по лицензии) эксплуатировать другие котельные. В этом смысле современное разрешение - не есть лицензия на деятельность в другом месте.

ООО «МЭС» получило первое разрешение и с ним успешно отработало свой первый отопительный сезон 2010/2011 года с завидной прибылью, даже заплатив Газпрому за газ вперед.

Это и раззадорило некую группу. Бизнес-то - интересный!

Тем не менее, в апреле 2011 года нами была подготовлена (ранее оплаченная в сумме более 6 млн. рублей) документация и полностью аттестован персонал для получения разрешения уже на постоянную эксплуатацию.

Все бы хорошо. Но то, что раззадорило группу, как раз и привело их к активным действиям.

Именно в это время, чтобы в том числе не допустить получения в 2011 году постоянного разрешения на эксплуатацию, рейдеры по почтовому подлогу захватили компанию и расхитили все, что только было возможно.

Какое уж тут разрешение на постоянную эксплуатацию...

Фирма мною была восстановлена, но весной 2012-го Епанешников вернул пост зама губернатора по ЖКХ, замом мэра Переславля стал его назначенец Туманов. После выборов Кошурникова вновь началась (примем, что так совпало, случайно) новая атака на ООО «МЭС».

Вспомнили про пресловутую лавочку ООО «Экотерра-Ярославль». Кстати, к тому времени ее учредители вышли из этой лавочки, и она уже совсем пустышка, на 80% принадлежащая сама себе, повисла было в воздухе или в промешности (как кому нравится). А Кошурников выпустил заведомо противозаконное постановление о признании этой лавочки теплоснабжающей организацией в Переславле. **Постановление отменено судом, как незаконное, после представления межрайонного прокурора.**

Следующие заморочки группы против «МЭС», как мы уже перечисляли в начале, не привели к нужному результату и группа явно решила вспомнить о 90-х...

Цель: разом покончить и с ООО «МЭС» и с ее директором, и главное - чтобы другим неповадно было.

Здесь мы остановимся и разберем другую (только на первый взгляд другую) тему - о том, как

опытный повар готовит борщ. На самом деле настоящий борщ - это сложное дело. В настоящем борще много компонентов, в нем должен быть «целый огород». В отличие от примитивной и ленивой столовской поварахи, опытный повар не кладет все продукты одновременно, а, задерживая одни и ускоряя варку других, получает непередаваемый вкус, а затем следует томление в печи. Только так - результат будет полным. То есть для хорошего борща нужен повар и его знание и умение варки разных продуктов в разных соотношениях с различной быстротой.

Так и в нашем случае, теперь у них подключился «повар», который знает:

- какие компоненты нужны для гарантированного, фирменного борща «а-ля 90-е»;

- как задерживать варку одних продуктов;

- как ускорять варку других продуктов.

На роль «повара», что совершенно понятно из практики ряда попыток свалить «МЭС», не годятся все перечисленные ранее фигуры, они годятся лишь в подмастерья (капустку порубить, лучка пошинковать, мясца не доложить). «Повара», умеющего управлять ускорениями и задержками варки отдельных продуктов и гарантирующего результат, среди них не было.

Нетерпеливый читатель сразу захочет прочитать ФИО «повара», но мы, как в хорошем детективе, оставим это на конец. А то ведь и читать будет не интересно.

Итак, для того, чтобы в России компания получила в Роснадзоре постоянное свидетельство на эксплуатацию, необходимо иметь следующие главные составляющие:

1. Котельную в полной эксплуатационной готовности. Имелось ранее и теперь подтверждено актами Роснадзора при проверках и актами сертифицированных независимых теплосервисных компаний.

2. Обученный и аттестованный персонал в соответствии с правилами Роснадзора. Коллектив был обучен в 2010 году, аттестован в 2011-м и переехал в учебном центре Ярославского отделения Роснадзора в 2012 и 2013 гг.

3. Проектная, эксплуатационная и исполнительная документация по котельной (должна по правилам находиться в котельной).

Была в полном объеме представлена и принята в Ярославском Роснадзоре в 2010 году, была в полном объеме представлена и принята в Госэкспертизу (директор Гаврилов) г. Ярославля в 2010 году.

Это - главные доказательства того, что полный комплект документации у ООО «МЭС» имелся в наличии.

Затем документация расхищена рейдерами и налетчиками на котельные во время трех (в том числе и ночных) групповых налетов.

А теперь, уважаемый читатель, давайте порассуждаем за «повара»: как он будет «кашеварить».

Во-первых, у них в группе все правильно продумано: котельную испортить, значит, жителей против себя настроишь. Подтвержденную квалификацию коллектива не утаишь и не опрокинешь. А документация - это бумаги, их можно и нужно изъ-

ять, украсть, уничтожить, сжечь, а потом СИСТЕМАТИЧЕСКИ требовать предоставить. Но ТРЕБОВАТЬ ДОЛЖНЫ УЖЕ ДРУГИЕ ЛЮДИ И ДРУГИЕ ОРГАНЫ. И все будет как бы по закону.

Во-вторых, разделили, как на правильной кухне, функции.

Одна группа (группа банальных негодяев) организованно разграбила все, что можно, всю документацию - выполнила самую грязную «работу», создав сам предмет последующих претензий к ООО «МЭС».

Другая группа - милиция/полиция - должна искать (по нашим заявлениям), но не ищет и (по замыслу) не найдет украденную документацию до срока, нужного «повару». Читатель помнит о стадии «томления» борща.

И, наконец, третья группа - группа чиновников - заклятых «друзей» ООО «МЭС» должна и постоянно поднимает, якобы, независимо от двух других групп, вопрос об отсутствии лицензии...

Кража всей (до листочка) проектной, эксплуатационной, исполнительной документации из котельных - первое звено на пути к обвинению по ст. 171 УК РФ.

Для этого были реализованы в том числе и три групповых налета на котельные с захватом ночью и замуровыванием персонала внутри котельной (лишение свободы и запугивание).

А далее - всемерное торможение расследования и наказания виновных в краже и в нападении на котельные и, что самое главное - невозврат похищенной документации, а также организованное воспрепятствование получению дубликатов проекта в госэкспертизу и даже непредставление информации лично директором Гавриловым о перечнях документации, имевшейся от ООО «МЭС» из госэкспертизы.

Параллельно идет инициирование проверок госнадзором, возбуждение (видно, по команде из одного кабинета) различными органами дел о, якобы, нарушениях ООО «МЭС» (вплоть до неустановления бака для ТБО около котельной). Параллельно инициирование бесчисленных проверок по линии прокуратуры и других ведомств.

Наш читатель уже помнит, что «сила» чиновных групп именно в использовании и манипулировании в их интересах процедур исполнения законов и правил. Поэтому, например, и в прокуратуре дело о хищении документации будет вести один сотрудник, дело о налетах на котельные - другой, а дело о непредоставлении документации и о работе «без лицензии» - обязательно третий. Совершенно понятно, сколь разными будут темпы подготовки этих дел. Совершенно очевидно, что в деле о хищении документов и о налетах на котельные будет организован правовой процедурный многомесячный «пинг-понг» между прокуратурой и следствием. Эти дела продвигаться не будут. А вот в подготовке дела по ст. 171 УК РФ в отношении ООО «МЭС» будет. И здесь четко прослеживается системный порядок, основательность и плановость, чтобы осенью именно до начала отопительного сезона сформировать обвинение. Собираются бумажки к бумажке, и именно эта работа поручена в межрайонной прокуратуре многоопытному советнику Ершову:

ОТ НАГЛОСТИ

- подготовка многочисленных проверок ООО «МЭС» и коллекционирование недостатков;
- скупулезное до абсурда протоколирование даже самых малых проступков директора ООО «МЭС» (здесь заметим, что ветераны в синих кителях помнят еще школу сталинского прокурора Вышинского, вечно жив тот курилка);
- целевые обращения прокуратуры в суды по каждому непредставлению документации и в срок;
- получение без нашего присутствия решения суда о предоставлении оной через месяц (!), хотя каждый понимает, что если ее не ищут, то выполнить ее снова можно только в течение года, включая новую госэкспертизу;
- отказ ООО «МЭС» по суду (вследствие позиции именно прокуратуры) без нашего присутствия в предоставлении расписки именно для организации розыска и возврата документации этой же прокуратурой.

И так далее, набор процедур большой.

Прокурор, занимающийся кражей нашей документации, конечно, не должен иметь (по замыслу «повара» и по реализуемой процедуре) и не имеет к этому суду отношения. Это - как будто другая планета в другом регионе или в другой прокуратуре:

- инициирование административного дела о непредоставлении информации по запросам прокуратуры;
- при этом СИСТЕМАТИЧЕСКОЕ реагирование на обращения ООО «МЭС» о проведении мероприятий по возврату документации и ее дубликатов.

В ООО «МЭС» работают люди с седыми головами, не детки малые, понимаем, где живем и работаем, но когда видим уж очень вопиющую ситуацию в запланированной волоките правоохранителей, то, во-первых, не можем это не опубликовать, а во вторых - адекватно или же ассиметрично не реагировать.

Так, на наше обращение выдворить молдавских нелегалов, участвовавших в налетах на особо опасные объекты - наши котельные, мы читаем «ответ» правоохранителей: «при проверке указанного Вами адреса было установлено: проверить проживание иностранных граждан в бытовках не представилось возможным, т.к. территория окружена забором, ворота закрыты на замок, на территорию сотрудников не пропустили». То есть молдаване, нанятые неким Томовым, сами не подпустили правоохранителей, и те в этом подписались! А местная прокуратура этот бред дальше «томит». Этот овощ в борще опытного «повара» должен быть томленным...

Можно себе представить, что при нынешнем этапе разгрома нелегальных лагерей в Москве, начальник ГУВД нечто подобное доложил Собянину или Путину: мол, его полицейских вьетнамцы не пустили в свой «шанхай» в московском Гольяново... А в славном Переславлe на особо опасном объекте это - запросто.

Второй пример организованной наглости. На неоднократные, в течение нескольких месяцев, запросы в Ярославское ГАУ «Госэкспертиза» о предоставлении дубликатов проектной документации или хотя бы списка предоставленных туда нами документов, директор Гаврилов (ставленник Епанешникова),

наконец-то, в нашем понимании «по-рекомендации», пишет просто вопиющую отписку: по «порядку ведения дел государственной экспертизы, наличие описи технической документации НЕ ПРЕДУСМОТРЕНО». То есть, директор Гаврилов, таким образом, утверждает, что на госэкспертизу он принимает техническую документацию без описи (!), хотя она выдается в их отделе приема и, по-видимому, даже на их сайте имеется и, если документ одного пункта из списка не предоставляется, вся документация на госэкспертизу не принимается.

Совершенно необходимо проверить, как очень исполнительный (в известном смысле) фигурант Гаврилов тоже вносит свою лепту в затягивание предоставления в Роснадзор от ООО «МЭС» документации, уже имевшейся в «госэкспертизе», для получения нами разрешения на постоянную эксплуатацию котельной под требования прокуратуры.

Правда борщ будет другой... Не всем понравится.

Ну, а что касается сегодняшнего «повара», то внимательный читатель уже, наверное, понял, из какой он может быть структуры. А фамилию тут называть и не нужно. Время быстро назовет. В течение последнего времени практически ежемесячно вывозят в Москву (поездами, самолетами, вертолетами из разных городов) под арест то мэра, то зама по ЖКХ из Тамбова, Питера, Волгограда... По стране идет мощная волна очищения. Число арестованных и осужденных градоначальников (в основном за махинации с землей и в ЖКХ) перевалило за тридцать. Мэр Астрахани Столяров на прошедшей неделе арестован и этапирован в Москву. Большой «урожай» по Ярославской области: возбуждено уголовное дело в отношении мэра Рыбинска Ласточкина, главы Тутаевского района Андреева, арестован мэр Ярославля Урлашов. Мэр



Картина Репина
«Охотники на привале»

- Почему до сих пор за четыре отопительных сезона «сохатого» не загнали? С одним москалем справиться всем гуртом не можете!

- Дык, три года за ГВС не платили, два года - за отопление (!), сам давно должен был упасть, Газпромом травили, но лось почему-то не падает!

- Теперь вместе с прокуратурой по 171 статье в охраняемую зону загоним, там егеря знают, что и как делать, в 90-х никто не смог устоять!

- А если полиция найдет проектную документацию?

- Искать никто не будет, там - те же, что были в милиции.

- Ну, смотрите, не свалите в этот раз - разгоним всю вашу местную «ядреную рассею».

ратуры.

Общая их цель - сообщать, чтобы у Ершова сформировалось, наконец, долго и планомерно искусственно создаваемое дело против «МЭС» по ст. 171 УК РФ.

И такого рода «недоразумений» накопилось много. Часть из них мы уже печатали в региональной прессе. Видна скоординированная групповая «работа».

В этих условиях ООО «МЭС» в конце прошедшей недели обратилось в Генеральную прокуратуру РФ с предложением обеспечить проверку и контроль, а также чтобы дела по хищению документации, налетам на котельные и выполнение предписания о предоставлении документации на получение постоянного разрешения в Роснадзоре были объединены в одно производство и чтобы вел общее дело ОДИН ПРОКУРОР. Это логично и очевидно.

Рыбинска тоже уже арестован. В субботу объявили об аресте еще двух чиновных коррумпированных гаденышей в областном центре. Как говорится, процесс пошел...

Юрий Егоров,
генеральный директор
ООО «Муниципальные
энергетические системы».

Материал перепечатан из муниципальной газеты «Со своим лицом».

Мы любим наших клиентов!

37-888

30-888

доп. тел. 6-00-00

8-903-822-87-82

8-915-965-03-33

8-920-654-06-88

888

Реклама